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Χαιρετισμός Δημάρχου κ. Γιάννη Αρμεύτη  
Δημοσιογραφική διάσκεψη με θέμα τα «26α Λεμέσια 2025»  
12 Μαρτίου 2025  
 
 
Φίλες και Φίλοι,  
Αγαπητοί εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης,  
 
Σας καλωσορίζω στη σημερινή δημοσιογραφική διάσκεψη για τα 26α Λεμέσια. Ένας θεσμός 
που έχει καταστεί αναπόσπαστο μέρος της αθλητικής και πολιτιστικής ταυτότητας της πόλης 
μας, εξελισσόμενος χρόνο με τον χρόνο και αγκαλιάζοντας όλο και περισσότερους 
συμπολίτες μας. 
 
Είναι ιδιαίτερη τιμή για εμάς, να έχουμε για δεύτερη συνεχή χρονιά ως Πλατινένιο Χορηγό 
την εταιρεία BrainRocket, την οποία και ευχαριστούμε θερμά για τη διαρκή στήριξή της (στο 
πάνελ - Tatsiana Malinouskaya, Director of Talent Acquisition) 
 
Παράλληλα, εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στους Ασημένιους Χορηγούς Medochemie, 
Space307, και τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, καθώς και στους υπόλοιπους χορηγούς 
και υποστηρικτές που συμβάλλουν στην επιτυχία των Λεμεσίων. 
 
Τα Λεμέσια πλέον αποτελούν έναν θεσμό που διαρκεί καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, από 
τον Φεβρουάριο έως και τον Δεκέμβριο, με περισσότερες από 40 αθλητικές εκδηλώσεις που 
καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων.  
 
Στόχος μας, πέραν της προώθησης του αθλητισμού στη νεολαία μας, είναι και η ενίσχυση της 
δια βίου άσκησης για όλους τους συμπολίτες μας, ανεξαρτήτως ηλικίας. 
 
Στο πλαίσιο των αθλητικών δρώμενων της πόλης μας, η Λεμεσός θα έχει την τιμή να 
φιλοξενήσει έναν από τους τέσσερις ομίλους του FIBA EuroBasket 2025, από τις 28 
Αυγούστου μέχρι τις 4 Σεπτεμβρίου.  
 
Πρόκειται για την υψηλότερου επιπέδου αθλητική διοργάνωση που έχει φιλοξενήσει η χώρα 
μας και μια μοναδική ευκαιρία να αποδείξουμε πως η Λεμεσός μπορεί να ανταποκριθεί σε 
διοργανώσεις διεθνούς εμβέλειας. 
 
Η συμμετοχή της εθνικής Ελλάδος, με ηγέτη τον παγκόσμιο αστέρα Γιάννη Αντετοκούνμπο, 
καθώς και της εθνικής Κύπρου, που για πρώτη φορά θα λάβει μέρος σε τελική φάση 
ευρωπαϊκού πρωταθλήματος ομαδικού αθλήματος, εγγυώνται το πανευρωπαϊκό 
ενδιαφέρον του φίλαθλου κόσμου και τη σημαντική προβολή της πόλης μας σε διεθνές 
επίπεδο.  
Ο Δήμος Λεμεσού, ως θεσμικός χορηγός της διοργάνωσης, έχει προγραμματίσει σειρά 
εκδηλώσεων που θα ανακοινωθούν σύντομα, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στην 
προετοιμασία και την εορταστική ατμόσφαιρα πριν το μεγάλο αθλητικό γεγονός. 
 
Επιπλέον, με χαρά ανακοινώνουμε την ολοκλήρωση της δημιουργίας τριών νέων γηπέδων 
μπάσκετ 3on3 σε πάρκα, στις περιοχές Εκάλης και Ζακακίου, ενισχύοντας έτσι τις αθλητικές 
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υποδομές και δίνοντας περισσότερες ευκαιρίες στους νέους μας να ασχοληθούν με τον 
αθλητισμό. 
 
Μέσα από τα Λεμέσια, έχουμε καταφέρει να οικοδομήσουμε σημαντικές συνεργασίες με 
φορείς, σωματεία, ομοσπονδίες, το Υπουργείο Παιδείας, την Αρχή Λιμένων και πολλούς 
άλλους οργανισμούς δημιουργώντας ένα δίκτυο που στηρίζει και ενισχύει την ανάπτυξη του 
αθλητισμού στην πόλη μας. 
 
θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στον Πρόεδρο της Επιτροπής Νεολαίας και 
Αθλητισμού, κ. Λοΐζο Μαυρουδή και τα μέλη της, καθώς και στο Αθλητικό Γραφείο, την 
Μαρία Παπαδοπούλου και τον Γιάννο Ζησιμίδη, για τη πολύ σημαντική προσφορά τους και 
την ακούραστη προσπάθειά τους στην επιτυχία των εκδηλώσεων των Λεμεσίων. 
  
Τέλος, ευχαριστώ όλους εσάς για τη στήριξη και τη συμβολή σας στη διατήρηση και την 
ανάπτυξη αυτού του σπουδαίου θεσμού.  
 
Εύχομαι καλή επιτυχία στις εκδηλώσεις των 26ων Λεμεσίων και προσβλέπω στη συμμετοχή 
όλων σας στις διοργανώσεις που ακολουθούν. 
  
Σας ευχαριστώ! 
 


